

Николай Ионович Васюков

Исполнилось 50 лет со дня рождения Николая Ионовича Васюкова. Эта дата совпала с десятилетием его работы в Кремлевском Дворце съездов.

По своей должности — он старший инженер по телевидению, а фактически все время исполняет обязанности заместителя начальника цеха слабых токов, радио и телевидения Кремлевского Дворца съездов. С каждым годом становится все более весомым трудовой вклад Н. Васюкова в такой сложный организм, каким является Кремлевский Дворец съездов, но все теми же остаются его скромность, выдержанность, рассудительность — как в обращении с людьми, так и при решении сложных служебных вопросов.

Если заходит разговор о Н. Васюкове, то собеседник, как правило, всегда упоминает о скромности, порядочности и обязательности этого человека. От Николая Ионовича никогда не услышишь пышных заявлений, громких слов, но он и не говорит: «не могу», «не успею», «малы сроки» и т. д. Казалось бы, из самых затруднительных обстоятельств он всегда находит выход. Он может не уходить с работы круглые сутки, когда это требует



обстановка, но начатое дело доведет до конца и в срок.

В этой связи вспоминается одно из недавних ответственных мероприятий в КДС — подготовка и проведение VII Международного кинофестиваля в июле—августе 1971 года. Подготовка кинокомплекса КДС проводилась под непосредственным руководством Н. Васюкова и при его личном участии.

По счету это был уже пятый Международный кинофестиваль, проводившийся в КДС, но именно

он потребовал большого напряжения сил. Это было вызвано необходимостью заменить устаревшую технику, ввести отдельные новшества, в частности установить новые киноаппараты повышенной мощности.

Н. Васюкову вместе с коллективом цеха и представителями соответствующих организаций пришлось провести работы по установке трех новых кинопроекторов, смене распределительного устройства, по замене фидерного щита, выпрямительных устройств и ряд других работ.

Все это было сделано в очень сжатые сроки, работы проводились круглосуточно.

Это только один из штрихов многогранной производственной деятельности Николая Ионовича.

И так всегда. В период подготовки к съездам, международным конгрессам, ответственным общественно-политическим мероприятиям, а также при повседневном обеспечении театрально-концертной деятельности Дворца съездов Н. Васюков отдает всего себя, мобилизует коллектив на четкое выполнение поставленных перед службой задач.

Трудно бывает сказать об основ-

ных качествах человека двумя словами, особенно когда речь идет о положительных качествах. Николая Ионовича можно охарактеризовать и двумя словами: скромность, трудолюбие.

Многочисленному коллективу КДС Николай Ионович известен не только как хороший производственник, но и как душевный товарищ, всегда готовый дать необходимый совет, помочь другому, а также как активный общественник.

Общественная работа Н. Васюкова всегда носит характер тесной связи со всеми коллективами. Николай Ионович неоднократно избирался членом местного комитета театра и КДС, председателем профбюро КДС, секретарем цеховой партийной организации. Сейчас — он член партийного комитета театра и КДС, в 1971 году избран секретарем партийного бюро КДС.

Таково производственное и общественное лицо нашего юбиляра.

Мы поздравляем Николая Ионовича Васюкова с пятидесятилетием со дня рождения, желаем ему дальнейшей плодотворной работы, крепкого здоровья и счастья.

В. КРЫЛЕЦКИЙ,
член партийного комитета
Большого театра и КДС.

„Сов. Армия“, 1971, 26/ХІ